



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
Centro de Formação em Ciências da Saúde

ERRATA

EDITAL Nº 02/2018

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM SAÚDE COLETIVA, MODALIDADE ESPECIALIZAÇÃO,
COM INGRESSO EM JUNHO DE 2018

Onde se lê:

6.2. O recurso será realizado por meio de requerimento próprio (**Apêndice II**), disponível no endereço <https://goo.gl/forms/Frs8ii8t6MRJxjjG2>, dirigido ao Coordenador do Curso.

Leia-se:

6.2. O recurso será realizado por meio de requerimento próprio (**Apêndice II**), disponível no endereço <https://goo.gl/forms/TtQ4EV9wQ5iqzVse2>, dirigido ao Coordenador do Curso.